
Q.1 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'MOST' को '134' िलखा जाता है और 'FUR' को '90' िलखा जाता है। उसी
कूट भाषा मŐ, 'SUCCESS' कोƐा िलखा जाएगा?

Ans 1. 89

2. 178

3. 215

4. 175

Question ID : 65497843378

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 एक लड़के की ओर इशारा करते Šए, शािलनी ने कहा, "वह मेरी बेटी के िपता की पȉी के िपता की पȉी
का इकलौता बेटा है"। शािलनी का उस लड़के से Ɛा संबंध है?

Ans 1. बहन

2. बš

3. बेटी

4. भाभी

Question ID : 65497843280

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843294

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.4 चार अƗर-समूह िदए गए हœ िजनमŐ से तीन िकसी न िकसी Ůकार से समान हœ और एक असंगत है। उस
असंगत अƗर-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. WTGD

2. FCXB

3. KHSP

4. MJQN

Question ID : 65497844385

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 यिद संƥाओ ं'18' और '30' को आपस मŐ बदल िदया जाए, तो िनɻिलİखत मŐ से कौन सा समीकरण
संतुिलत हो जाएगा?

Ans 1. 64 + 18 × 5 ÷ 3 – 30 = 98

2. 35 ÷ 5 × 5 + 30 – 18 = 23

3. 14 × 5 – 18 ÷ 6 + 30 = 73

4. 12 – 30 × 18 ÷ 3 + 16 = 174

Question ID : 65497843693

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.6

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842488

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843696

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'NAILS' को 'PYGNU' िलखा जाता है और 'TEXT' को 'VCZV' िलखा जाता
है। उसी कूट भाषा मŐ ‘FOREST’ कोƐा िलखा जाएगा?

Ans 1. DMPCUU

2. HMNUCV

3. HMTCUV

4. HQTGUV

Question ID : 65497843276

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 ŵेणी 5, 25, 125, 625, ______ पद 390625 होगा।
Ans 1. 9वां

2. 8वां

3. 7वां

4. 10वां

Question ID : 65497844394

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.10

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843291

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843391

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.12

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843396

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.13 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा अƗर-
समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।

FPD : UKI :: LWP : ?

Ans 1. PUX

2. ODT

3. ODU

4. PHV

Question ID : 65497842467

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.14 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन कीिजए और उस संƥा का चयन कीिजए जो इसमŐ Ůʲ िच˥ (?)
के ̾थान पर आ सकती है।

8 6 76
12 10 ?
7 13 113

Ans 1. 128

2. 120

3. 117

4. 110

Question ID : 65497844398

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.15 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे िनɻ Şंखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने पर
वह Şंखला को पूणŊ करेगा?

T _ X T U _ _ U X T _ X

Ans 1. U X T U

2. T X X U

3. T U U X

4. X T U X

Question ID : 65497843279

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16 एक कोिचंग सं̾थान मŐ, कƗा 10 मŐ छाũो ं की संƥा, कƗा 12 मŐ छाũो ं की संƥा से 1/3 अिधक है। यिद
सं̾थान मŐ कƗा 10 और कƗा 12 के छाũो ं की कुल संƥा 112 है, तो उस सं̾थान मŐ कƗा 10 मŐ छाũो ं
की संƥा ǒात कीिजए।

Ans 1. 70

2. 48

3. 52

4. 64

Question ID : 65497842478

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.17 उस सही िवकʙ का चयन करŐ जो िदए गए शɨों के उस Ţम को दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी
शɨकोश मŐ मौजूद होते हœ।

1. Disaster
2. Disappointment
3. Discharge
4. Disappear
5. Disadvantage
6. Disarticulate

Ans 1. 5, 2, 4, 1, 6, 3

2. 5, 4, 2, 1, 6, 3

3. 5, 2, 4, 6, 1, 3

4. 5, 4, 2, 6, 1, 3

Question ID : 65497844384

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.18 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामा̢य ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, तय करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से कौन
से िन̽कषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
कुछ लड़िकयां, इंजीिनयर हœ।
सभी इंजीिनयर, सैिनक हœ।
कोई डॉƃर, लड़की नही ं है।

िनʺषŊ:
I. कोई सैिनक, लड़की नही ं है।
II. कोई लड़की, इंजीिनयर नही ं है।
III. कुछ सैिनक, इंजीिनयर हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ III अनुसरण करता है।

2. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ।

3. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

4. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ।

Question ID : 65497843686

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19 आठ िमũ, P, Q, R, S, T, U, V और W, एक गोल मेज के पįरत: दिƗणावतŊ ŝप से इसी Ţम मŐ एक-
दूसरे से समान दूरी पर मेज के कŐ ū की ओर अिभमुख होकर बैठे हœ। यिद S पिʮम मŐ बैठा है, तो दिƗण-
पिʮम िदशा मŐ कौन बैठा है?

Ans 1. T

2. P

3. V

4. R

Question ID : 65497843281

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुिनए जो िनɻिलİखत Şंखला मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

32, 34, 43, 71, 136, ?

Ans 1. 149

2. 277

3. 262

4. 188

Question ID : 65497843688

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21 गिणतीय िच˥ो ं के उस सही संयोजन का चयन करŐ िजसे िनɻ समीकरण मŐ * िच˥ो ं के ̾थान पर Ţिमक
से रखने पर समीकरण संतुिलत हो जाएगा।

84*42*7*5*21*93

Ans 1. +, ÷, −, ×, =

2. ×, ÷, +, −, =

3. +, ÷, ×, −, =

4. ÷, +, ×, −, =

Question ID : 65497843288

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ जो िनɻ Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकता है।

TMDS, PHXL, LCRE, HXLX, ?, ZNZJ

Ans 1. DSFQ

2. DSFR

3. ESFQ

4. DRGQ

Question ID : 65497843676

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.23 यिद 'सफ़ेद' को 'पƗी' कहा जाता है, 'पƗी' को 'पारा' कहा जाता है, 'पारा' को 'दही' कहा जाता है, 'दही'
को 'िडटजŒट' कहा जाता है और 'िडटजŒट' को 'सफ़ेद' कहा जाता है, तो िनɻ मŐ से िकसका उपयोग
'थमाŊमीटर' मŐ िकया जाता है?

Ans 1. पारा

2. िडटजŒट

3. सफेद

4. दही

Question ID : 65497844389

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.24 उस िवकʙका चयन करŐ िजसमŐ दी गई दोनो ं संƥाओं के बीच वही संबंध है, जो संबंध नीचे िदए गए
संƥा-युƵ की संƥाओं के बीच है।

24 : 648

Ans 1. 20 : 421

2. 22 : 550

3. 25 : 652

4. 26 : 654

Question ID : 65497843386

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.25

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844404

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 मुगल दरबार के इितहास ______ मŐ िलखे गए हœ।
Ans 1. अरबी

2. तुकŎ

3. फ़ारसी

4. उदूŊ

Question ID : 65497844422

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : General Awareness



Q.2 बागवानी की वह शाखा जो सİɥयों के उȋादन, भंडारण, Ůसंˋरणऔर िवपणन से संबंिधत है,
______ कहलाती है।

Ans 1. पोमोलॉजी (pomology)

2. एपीक̵चर (apiculture)

3. ओलेरीक̵चर (olericulture)

4. स̾यिवǒान (agronomy)

Question ID : 65497844421

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 सूचना का अिधकार अिधिनयम, 2005 के एक संशोधन को वषŊ _____ मŐ पाįरत िकया गया था, िजसमŐ
Ůˑाव िकया गया था िक मुƥ सूचना आयुƅऔर सूचना आयुƅों को 'कŐ ū सरकार Ȫारा िनधाŊįरत
अविध के िलए' िनयुƅ िकया जाए।

Ans 1. 2019

2. 2016

3. 2014

4. 2017

Question ID : 65497843418

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.4 2011 की जनगणना के अनुसार, िनɻिलİखत मŐ से िकस राǛ मŐ Ůित km2जनसंƥा घनȕ सबसे
अिधक है?

Ans 1. गुजरात

2. झारखंड

3. महारा Ō̓

4. गोवा

Question ID : 65497843308

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5 िबधान चंū रॉय पुरˋार िनɻ मŐ से िकस Ɨेũ मŐ िदया जाता है?

Ans 1. वाˑुकला

2. िचिकȖा

3. िविध

4. खेल

Question ID : 65497842508

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.6 िनɻिलİखत मŐ से कौन-सा भू-Ɨरण का सबसे कम िदखाई देने वाला ŝप है?

Ans 1. अवनािलका अपरदन

2. भूˎलन

3. परत अपरदन

4. खǭ का िनमाŊण

Question ID : 65497843713

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.7 बेिसल कैलमेट-गुएįरन (BCG) ______ के िलए एक टीका है।
Ans 1. यƘा (TB)

2. ɘेग (plague)

3. गलसुआ (mumps)

4. आंũ ǜर (typhoid)

Question ID : 65497844414

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8 2020-2021 सũ मŐ, Ůȑेक एनबीए (NBA) टीम ने िनयिमत-सũ मŐ ______ मैच खेले।
Ans 1. 94

2. 72

3. 68

4. 86

Question ID : 65497842513

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.9 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा सतत िवकास लƙ सभी के िलए पानी और ˢǅता की उपलɩता और
सतत Ůबंधन सुिनिʮत करता है?

Ans 1. एसडीजी (SDG) 4

2. एसडीजी (SDG) 7

3. एसडीजी (SDG) 6

4. एसडीजी (SDG) 5

Question ID : 65497843306

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.10 िवपणन सीजन 2021-22 के िलए, जौ के िलए उनकी उȋादन लागत पर MSP (Ɋूनतम समथŊन मूʞ)
के माȯम से िकसानो ं को __________ का įरटनŊ अपेिƗत है।

Ans 1.  93%

2.  106%

3.  65%

4.  50%

Question ID : 65497842492

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11 कायŊ करने की दर ̋या कहलाती है?

Ans 1. बल

2. शİƅ

3. ऊजाŊ

4. आवेग

Question ID : 65497843405

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 मȯमंडल (mesopause), ______ के ऊपर İ̾थत है और यह एक ऐसा Ɨेũ है िजसमŐ ऊंचाई के साथ
तापमान बढ़ता है।

Ans 1. समतापमंडल (stratosphere)

2. बिहमōडल (exosphere)

3. तापमंडल (thermosphere)

4. Ɨोभमंडल (troposphere)

Question ID : 65497842499

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.13 ______ एक िवकार है िजसके पįरणामˢŝप मİˑʺकी कोिशकाओं से असामाɊ िवद्युत िनवŊहन
होता है िजससे दौरे पड़ते हœ।

Ans 1. Ůोːेिटस

2. ŝमेटाइड आथŊराइिटस

3. इपीलेɛी

4. हाइपोƸाईसीिमया

Question ID : 65497843706

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.14 दुगाŊ पूजा का ȑोहार ______ पर देवी दुगाŊ की िवजय के उपलƙ मŐ मनाया जाता है।
Ans 1. िहरǻकʴप

2. रावण

3. जरासंध

4. मिहषासुर

Question ID : 65497843702

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 Ťामीण Ɨेũो ं मŐ ऋण की सुिवधाओं के िलए ______________ की िसफाįरशो ं पर Ɨेũीय Ťामीण बœको ं
की ̾थापना की गई थी।

Ans 1. नरिसʉा सिमित

2. केलकर सिमित

3. रेखी सिमित

4. टंडन सिमित

Question ID : 65497843400

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.16 िनɻ मŐ से कौन-सा कथन अिवʷास Ůˑाव के संदभŊ मŐ असȑ है?

Ans 1. यिद लोकसभा मŐ पाįरत हो जाता है, तो मंिũपįरषद को पद से इˑीफा दे देना चािहए।

2. यह मंिũपįरषद मŐ लोकसभा के िवʷास का पता लाने के िलए Ůˑािवत िकया जाता है।

3. इसे केवल मंिũयों की पूरी पįरषद के Ůित ही Ůˑािवत िकया जा सकता है।

4. लोकसभा मŐ इसको अपनाने के िलए इसके कारणों को बताना चािहए।

Question ID : 65497844430

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.17 िनɻिलİखत मŐ से कौन 'अनकː̱ड अथŊ (Unaccustomed Earth)' पुˑक के लेखक हœ?
Ans 1. झुɼा लािहड़ी

2. शोभा डे

3. अŜंधित रॉय

4. अनीता नायर

Question ID : 65497843314

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.18 कŐ ūीय बजट 2021-22 मŐ, िनɻिलİखत मŐ से िकस राǛ को राजमागŊ पįरयोजनाओं के िलए सबसे अिधक
बजटआवंिटत िकया गया?

Ans 1. केरल

2. असम

3. पिʮम बंगाल

4. तिमलनाडु

Question ID : 65497843301

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.19 सी-यू-की (Si-yu-ki) या 'द įरकॉड्Ŋस ऑफ द वेːनŊ वʒŊ ' का लेखक कौन था?
Ans 1. फ़ािहयान

2. अɨुर रǍाक

3. माकŖ पोलो

4. ˪ेन सांग

Question ID : 65497843414

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.20 केलुचरण महापाũा िनɻिलİखत मŐ से िकस ŵेणी के नृȑ के Ůितपादक थे?

Ans 1. ओिडशी

2. कुिचपुड़ी

3. मिणपुरी

4. भरतनाǨम

Question ID : 65497844408

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.21 Ůाचीन भारत मŐ िचिकȖा के Ɨेũ मŐ िनɻिलİखत मŐ से िकसका महȇपूणŊ योगदान रहा है?

Ans 1. हषŊ

2. पािणनी

3. चरक

4. भास

Question ID : 65497843716

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 िनɻिलİखत मŐ से कौन 'अनिफिन̻ड : ए मेमोयर (Unfinished : A Memoir)' पुˑक के लेखक हœ?
Ans 1. दीिपका पादुकोण

2. िŮयंका चोपड़ा जोनस

3. कैटरीना कैफ़

4. आिलया भǥ

Question ID : 65497843416

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.23 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा एक कीटभƗी पौधा है?

Ans 1. ƑािकŊ या (Clarkia)

2. एिलˣम (Alyssum)

3. हॉलीहॉक (Hollyhock)

4. डŌ ोसेरा (Drosera)

Question ID : 65497842497

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.24 संसद मŐ िवपƗ के नेताओं के वेतन और भȅे एक अिधिनयम Ȫारा तय होते हœ िजसे संसद Ȫारा वषŊ
______ मŐ पाįरत िकया गया था।

Ans 1.  1979

2.  1982

3. 1977

4. 1972

Question ID : 65497843318

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25 माचŊ 2021 मŐ, िŢकेटर कीरोन पोलाडŊ ने ______ के İखलाफ एक मैच मŐ एकओवर मŐ छह छſे
लगाए।

Ans 1. Ɋूज़ीलœड

2. वेː इंडीज

3. ŵीलंका

4. ऑ Ōː ेिलया

Question ID : 65497843724

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.1

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843436

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Quantitative Aptitude



Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843433

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844650

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843726

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844441

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843328

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842515

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842516

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843331

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.10

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843339

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844252

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843334

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843731

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.14

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843341

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843741

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.16

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843441

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.17

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844447

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844671

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844669

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842534

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.21

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844457

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.22

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842234

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.23

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843439

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842536

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843430

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Section : English Comprehension



Q.1 The following sentence has been divided into parts. One of them contains an error.
Select the part that contains the error from the given options.

Handicrafts are / export from India / to several / European countries.

Ans 1. European countries

2. Handicrafts are

3. to several

4. export from India

Question ID : 65497842843

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2 Select the option that expresses the given sentence in indirect speech.

She said to me, “I saw this old man long ago.”

Ans 1. She said to me that she had seen that old man long ago.

2. She told me that she had seen that old man long before.

3. She said me that she had seen this old man long ago.

4. She told to me that she had seen that old man long before.

Question ID : 65497844470

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.3 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1. Pathatic

2. Adventure

3. Acquire

4. Benefit

Question ID : 65497843472

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 Select the option that expresses the given sentence in active voice.

The booking will have been closed when you reach the theatre.

Ans 1. They would have closed the booking when you reach the theatre.

2. They will have closed the booking when you reach the theatre.

3. They had closed the booking when you reached the theatre.

4. They will close the booking when you reach the theatre.

Question ID : 65497843453

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.5 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain an error.
Select the part that contains the error from the given options. If you don’t find any
error, mark ‘No error’ as your answer.

Get up from your place / slow, and / turn around!

Ans 1. turn around

2. slow and

3. Get up from your place

4. No error

Question ID : 65497844461

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 Select the option that expresses the given sentence in active voice.

The coloured clothes should not be washed with the whites.

Ans 1. Do not be washing the coloured clothes with the whites.

2. You should not wash the coloured clothes with the whites.

3. Do not washed the coloured clothes with the whites.

4. You should not have washed the coloured clothes with the whites.

Question ID : 65497842543

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

PRIMARY

Ans 1. Effective

2. Applicable

3. Secondary

4. Active

Question ID : 65497844477

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.8 Select the most appropriate option to fill in the blank.

So dangerous did the weather conditions ______ that all mountain roads were closed.

Ans 1. become

2. have become

3. becomes

4. became

Question ID : 65497843372

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.9 Select the most appropriate option to substitute the underlined segment in the given
sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution required’.

Would you have been so kind as to close the window?

Ans 1. Would you being

2. No substitution required

3. Will you been

4. Would you be

Question ID : 65497843764

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10 Select the most appropriate antonym of the given

admirable

Ans 1. lucky

2. commendable

3. unworthy

4. appreciable

Question ID : 65497843769

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11 Select the most appropriate synonym of the given word.

Bare

Ans 1. Hidden

2. Holy

3. Basic

4. Earthly

Question ID : 65497842555

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

Holiday homework / are essential to keeping / students busy / during the vacation.

Ans 1. Holiday homework

2. students busy

3. during the vacation

4. are essential to keeping

Question ID : 65497844054

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.13 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

A spear used for hunting large fish

Ans 1. Sword

2. Lance

3. Dagger

4. Harpoon

Question ID : 65497843370

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.14 Select the most appropriate meaning of the underlined idiom in the given sentence.

It was a lavish birthday party and I could see my friend eat like a horse.

Ans 1. hardly eating

2. eating excessively

3. eating differently

4. eating what horses eat

Question ID : 65497843771

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

A room or large cupboard for storing food

Ans 1. Wardrobe

2. Bakery

3. Larder

4. Almirah

Question ID : 65497843470

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.16 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain a
grammatical error. Select the part that contains the error from the given options. If you
don’t find any error, mark ‘No error’ as your answer.

Mrs. Verma refused / the second helping / of ice cream.

Ans 1. of ice cream

2. Mrs. Verma refused

3. No error

4. the second helping

Question ID : 65497843450

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.17 Select the most appropriate synonym of the given word.

Triumphant

Ans 1. Affluent

2. Fortunate

3. Victorious

4. Pompous

Question ID : 65497843465

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18 Arrange the statements in the correct order to make a meaningful paragraph.

A. Impressed with Jane’s patience with animals, he chose her for the mission to
understand chimpanzees.
B. In 1957, she went to Kenya where she met the British paleoanthropologist, Louis
Leakey.
C. As a child she would wait for hours to observe a chicken laying an egg.
D. Jane Goodall grew up in the English town of Bournemouth.

Ans 1. DBAC

2. CDBA

3. DCBA

4. ABCD

Question ID : 65497842554

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 Select the option that will improve the underlined part of the given sentence. In case
no improvement is needed, select 'No improvement required'.

There are a bit nice shops in the town centre.

Ans 1. a bit nicer

2. No improvement required

3. far nicer

4. far more nicer

Question ID : 65497842553

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.20 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

Pay heed to

Ans 1. Listen carefully with attention

2. Disburse without partiality

3. Give back money with interest

4. Repay old debts honestly

Question ID : 65497844479

Status : Answered

Chosen Option : 1



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

One day, a few hunters came into the forest and took the lion with them. They tied him up (1)
______ a tree. The lion was (2) ______ to get away and started to whimper. (3) ______, a
mouse walked past and noticed the lion in trouble. He quickly ran and (4) ______ on the
ropes to set the lion free. Both of them then (5) ______ into the jungle.

SubQuestion No : 21

Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank number 1.

Ans 1. above

2. against

3. over

4. along

Question ID : 65497843354

Status : Answered

Chosen Option : 4

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

One day, a few hunters came into the forest and took the lion with them. They tied him up (1)
______ a tree. The lion was (2) ______ to get away and started to whimper. (3) ______, a
mouse walked past and noticed the lion in trouble. He quickly ran and (4) ______ on the
ropes to set the lion free. Both of them then (5) ______ into the jungle.

SubQuestion No : 22

Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank number 2.

Ans 1. struggling

2. struggles

3. struggle

4. struggled

Question ID : 65497843355

Status : Answered

Chosen Option : 1

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

One day, a few hunters came into the forest and took the lion with them. They tied him up (1)
______ a tree. The lion was (2) ______ to get away and started to whimper. (3) ______, a
mouse walked past and noticed the lion in trouble. He quickly ran and (4) ______ on the
ropes to set the lion free. Both of them then (5) ______ into the jungle.

SubQuestion No : 23

Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank number 3.

Ans 1. Although

2. But

3. Soon

4. Nevertheless

Question ID : 65497843356

Status : Answered

Chosen Option : 3



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

One day, a few hunters came into the forest and took the lion with them. They tied him up (1)
______ a tree. The lion was (2) ______ to get away and started to whimper. (3) ______, a
mouse walked past and noticed the lion in trouble. He quickly ran and (4) ______ on the
ropes to set the lion free. Both of them then (5) ______ into the jungle.

SubQuestion No : 24

Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank number 4.

Ans 1. chews

2. bitten

3. nibble

4. gnawed

Question ID : 65497843357

Status : Answered

Chosen Option : 4

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

One day, a few hunters came into the forest and took the lion with them. They tied him up (1)
______ a tree. The lion was (2) ______ to get away and started to whimper. (3) ______, a
mouse walked past and noticed the lion in trouble. He quickly ran and (4) ______ on the
ropes to set the lion free. Both of them then (5) ______ into the jungle.

SubQuestion No : 25

Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank number 5.

Ans 1. speed away

2. speds out

3. speed up

4. sped off

Question ID : 65497843358

Status : Answered

Chosen Option : 4


